

《龍門飛甲》成首部3D武俠電影

香港文匯報訊 (記者 時尚宇、張瀛戈 北京報道) 由徐克執導的新概念3D武俠巨製《龍門飛甲》昨日在京召開開機發佈會，導演徐克攜主演周迅、陳坤、李宇春、桂綸鎂、范曉萱等影片主創到場。當日周迅與范曉萱穿着相似，堪比「姐妹淘」，周迅現場打趣道：「以後別人問我來自哪裡，我會告訴他，我來自龍門一代！」



NG40次 周迅 自信崩潰

談及拍攝該片的感受，周迅動情得落了淚，她表示劇組每個人的感情都很好，想到無法再與大家聚在一起，就會很傷感。周迅說：「我就是很愛哭的人，在戲裡也是眼淚不斷，同事們看到都會求我不要哭了！」在戲中，周迅扮演的角色和平時有很大差別，她說：「拍武戲經常30次、40次NG，對自信的演員來說是很崩潰的一件事。我演的凌雁秋不善言辭，對我來說是一個全新的過程，感謝徐導發掘出另一個我。」

陳坤直呼太痛苦

陳坤表示，這部戲讓他感覺最困難的就是他飾演的是一個武林高手一定要打敗李連杰。笑言：「讓一個手無縛雞之力的文弱小生挑戰泰山之巔李連杰，武功要超過他很有壓力，差點退錢走人。」還笑問觀眾：「我現在看着是不是不太正常？都是《龍門飛甲》搞的！」可見陳坤被該劇折磨得夠慘。李宇春亦說過通過拍電影發現自己的另一面，「原來我是有一些匪氣的。影片裡面又首次挑戰感情戲。桂綸鎂自己演的是野蠻、邪氣、妖媚的人，說的都是異域的話。」周迅、陳坤、桂綸鎂都用了「一場好夢」來形容這部電影

以及大家彼此的關係，桂綸鎂表示因為拍得太辛苦，很希望這個夢快點結束，又希望永遠不結束。也非常榮幸及難得能夠跟這些人一起合作，希望友誼一直延續下去。

影片中最高級的角色是范曉萱，她始終不肯多透露自己在劇中到底飾演什麼樣的人，只說導演告訴她要演得像水和蛇，使她摸不清頭緒。徐克在一旁插嘴道：「總之很美就是了，把李連杰和陳坤都迷倒了。」范曉萱被劇組人稱作「發電機」，她表示自己是全劇組最有精神的人，因為睡覺最多，化妝的時候都在睡。

《龍門飛甲》是真正意義上的世界首部3D武俠電影。為了實現最頂級的3D畫面效果，導演徐克邀請來了《阿凡達》的3D攝影指導，為了確保技術上的萬無一失，徐克更不惜延遲開機時間閉關試拍數月。



《龍門飛甲》在京召開開機發佈會，導演徐克攜主演周迅、陳坤、李宇春、桂綸鎂、范曉萱等影片主創到場。



在戲中，周迅扮演的角色和平時有很大差別。



導演徐克及電影公司高層于冬介紹新片。

潘瑋柏期許

來年氣勢長紅

香港文匯報訊 (記者 植植) 潘瑋柏日前於台灣舉辦慶功簽唱會，新專輯《808》發行首周一舉拿下台灣和內地8個冠軍，從周五開始已經將近60個小時未闔眼的潘帥仍然精神奕奕，現場為金龍先開光，再擊鼓領金龍一同慶功，超過千名的粉絲都一起分享這個光輝的時刻，同時和潘帥一起期許2011年專輯銷售長紅，好成績繼續傲視華語樂壇。

簽唱會上唱片公司特地安排了一條金龍與潘帥一起出場，讓潘帥為它點睛開光，潘帥生平首次為金龍開光，落筆十分慎重，他也說出對自己的期許：「開光後金龍就有了靈魂，看起來活靈活現，希望接下來專輯的成績能夠拿下第二個3冠王。」為金龍開光後，潘帥氣勢十足再擊下大鼓打響今年的第一個好兆頭，慶祝拿下8榜冠軍，同時也期待接下來的成績一次好過一次，銷售長紅。

現場接受訪問時，潘帥也特地講出他最希望的慶功方式除了簽唱會之外，他最想做的就是飛到各個城市，和好久不見的粉絲朋友們見面、敘敘舊，而不是都在簽唱會或是演唱會上見面，「如果可以，我想和大家好好坐下來，吃點東西，很隨性的聊聊大家最近發生的事情，就是老朋友那樣，這就是一個很棒的慶祝方式。」

Nickkhun助陣拍新歌MV

潘帥行程滿滿，簽唱回到台北再和韓國2PM的Nickkhun一起拍新歌MV，已經將近60個小時沒闔



潘瑋柏氣勢十足再擊下大鼓打響今年的第一個好兆頭，慶祝拿下8榜冠軍。

眼好好睡過一覺。工作人員為慰勞他，買了大量食物，讓潘帥受寵若驚，每每看到送至眼前的豐盛食物就忍不住要問：「天哪！你們從來沒對我這麼好過，真的可以吃嗎？」讓工作人員啼笑皆非。

蔡瀾通波仔後不改嘴饞



農曆新年快到了，身為旅食達人的蔡瀾，去年尾剛剛經歷通波仔手術，新的一年仍舊保持資深「老饕」作風，飲食態度依然「企硬」。當問及近期飲食生活是否要戒口或減少食膩東西，蔡生竟然謂不會戒口，「想吃便吃，新年就要吃得開心！」不改瀟灑本色。

自小就鍾意食豬油撈飯的蔡瀾，曾多次向外界宣揚自創的「豬油美味」理論，他笑言每個老饕心中都有一塊豬油膏，又提到，中國人注重好意頭，新年流流，點可以少食豬油，「好多老友都好關心我，但叫我戒食豬油，真是有難度呀，想痛快嘆美食，又要健康，惟有出己一套消脂解膩的法寶，那就是喝很濃的普洱茶，最近我發現了一隻叫「喫茶去」，活性普洱精華，對我挺適用，早前才與Amanda S.及「喫茶去」的總裁程詔倫茶敘試食過(見圖)，幾好。活性普洱精華，沖泡開濃度可達傳統普洱的八倍，又可隨身攜帶，方便我等四處去的人。」

這個「喫茶去」名字挺怪哩，蔡瀾解釋：「中國有句古話叫喫茶去，現在的解釋就是吃茶去，講的就是中國人品茶「吃味」的茶文化，今年天氣特別寒冷，新年拜年最好在圍爐圍聚品茶。」

內地版林峯李晉賢 摘得最具偶像潛質獎



香港文匯報訊 (記者 趙鵬飛 廣州報道) 2010中國影視未來偶像爭霸賽總決賽1月23日晚在廣州舉行，其中海南籍男子吉飛龍獲得2010中國影視未來偶像最上鏡偶像；四川音樂學院影視系胡潔瓊獲得最有魅力偶像；來自深圳的大學生李晉賢(見圖)，獲得了最具潛質偶像。這個21歲的小伙子，不僅擁有187CM的模特身材，更以外形酷似香港TVB一線小生林峯，而備受各方看好，並最終摘得最具潛質偶像獎。當選偶像將成為華之傑影視旗下簽約演員，其他選手也有機會參加電影《學生密碼》和電影《醜小鴨之夢》的拍攝工作。

王菲離台 難忘演唱卡空中

王菲離台 難忘演唱卡空中

香港文匯報訊 (記者 植植) 王菲結束一連3天在台北小巨蛋演唱，昨午搭機離台，不少粉絲送機。對於演唱會表現，她說：「還好，反正都過去了，就不打分數。」至於軌道卡在半空中一事，她說受了點驚嚇，反倒是歌迷很鎮定。王菲昨晚最終場，其中演唱《天空》時，乘着飛天軌道進場，突然卡在半空中搖晃。

香港文匯報訊 《朱古力世界文化遺產》藝術展覽昨天在「海港城·美術館」舉行，並請來官恩娜(Ella)擔任嘉賓，Ella自言與其他女孩子一樣是朱古力的忠實擁護者，但卻沒有想過朱古力可以雕刻到栩栩如生的世界文化遺產建築物，包括法國凱旋門、意大利比薩斜塔及羅馬競技場、埃及阿布辛貝神殿及中國萬里長城等。令她對朱古力大師的手藝極為敬佩。Ella更在意大利朱古力品牌師傅Michela的指導下學習如何在朱古力上雕刻，並發揮藝術天份。

大卡士度期無難度

《最強囍事》擬加送Lucas探班



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳慶嘉(右)與秦小珍(左)聯合執導之賀歲片《最強囍事》，雖有劉嘉玲、古天樂、甄子丹及張栢芝等強勁卡士演出，但陳慶嘉表示原來該片開拍之初不過是排在普通檔期上畫，片名也是就古仔及子丹所演的化妝師名為《化妝先生》，不過古仔一看到劇本已好感興趣，到拿給老闆黃百鳴看，他更認為可以排在賀歲大檔期上畫。

不過《最》片起拍時，嘉玲曾經呻過辛苦，一日捱足二十小時，這會否是因演員多較難度期所致？陳慶嘉跟秦小珍均異口同聲表示片中雖多大卡士，但度期並沒難度，而且每個角色出場的比率亦很平均，可以說是台前幕後合作也相當愉快。不過黃百鳴貴為老闆，卻愛幕前演出，今次又有否要求加戲份？陳慶嘉帶笑表示並沒有，他倒很感激老闆給予鬆動的製作費，他也交足功課控制成本沒發生超支情況。

芫芝久休復出拍戲，陳慶嘉指她很配合劇組的安排，從沒要求遷就她湊仔的時間，更試過開工超過十八小時亦沒一句怨言，而間中拍日班戲時芫芝會帶Lucas到片場，也有試過拍攝時將Lucas攝入鏡頭之內，但會否讓這些鏡頭出街尚有待決定。至於劉嘉玲在戲中共有四個不同的造型，即使要她扮起「靚模、空姐及作家，嘉玲都很專業沒加入過任何意見。

入行首派利是

欣宜備朱古力金幣



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭欣宜(見圖)、吳若希、4anda二位成員昨日到訪食肆親身體驗飲食從業員的工作及面對的危機，期間欣宜嘗試燒乳豬，又一起榨果汁和製作包點。欣宜也有入廚，不過有肥姐的時候，媽咪煮得功，她便最叻偷食，現時欣宜常入廚弄營養餐，多以焗及蒸居多。她滿有經驗說：「通常用微波爐翻熱食物也不夠熱，最好放在鑊裡蒸熱。」自稱慳家的欣宜試過吃下一星期前的齋菜，結果拉肚子收場。

今個新春檔期，欣宜已接下不少工作，她表示：「今年首次跟公司團拜，感覺很開心，很期待收到老闆的大利是，同事又期待我派利是，也是我入行後首次派利是。(會預備多少利是錢?)會有好多少朱古力金幣和金條。(真的派朱古力?)大家密切留意，自己初次派利是也會不習慣，但最重要是大家開心，相信老闆的利是可以補番數。」同時欣宜有份演出的《隔離七日情》昨晚首播，她相當期待。